

“重视疼痛”攀枝花市中心医院专家在行动

2021-11-12原文



在第18个“世界镇痛日”和“中国镇痛周”来临之际，攀枝花市中心医院疼痛科，麻醉科组织10余名专家以“将疼痛研究成果应用于临床”为主题，开展疼痛健康知识宣教和义诊活动。



专家们耐心细致地为每位前来咨询的群众解答疼痛相关问题，宣传疼痛的防治知识，引导大家正确认识疼痛、重视疼痛、管理疼痛，同时还为大家监测血压血糖，讲解高血压、高血糖的预防以及日常生活注意事项，病情特殊的，给予个体化用药建议。



随着现代生活节奏的加快，慢性疼痛已成为继心脑血管疾病、肿瘤等严重影响人类生活和生命质量的另一大杀手，在医院门诊的就诊病人中，2/3的病人都曾受过疼痛的困扰，然而大多数人却并未意识到疼痛也需要及时就诊。攀枝花市中心医院麻醉科、疼痛科专家提醒大家，疼痛也是一种病，不能被忽视，需要及时到医院进行明确诊断，针对各种疼痛原因采用综合治疗方法对抗疼痛，远离疼痛，从而健康快乐的生活。

丨 供稿：疼痛科 王金星



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...